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За точність наведених фактів, економіко-

статистичних та інших даних, а також за 
використання відомостей, що не рекомен-

довані до відкритої публікації, відповіда-

льність несуть автори опублікованих ма-
теріалів. При передруковуванні матеріа-

лів посилання на збірник обов‘язкове. 
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Отже, впровадження цієї «розумної» керуючої системи надає змогу за-

ощадити час водіїв і пішоходів, економити пальне та запобігати надмірному 

забрудненню атмосферного повітря поблизу автодоріг і перехресть. Окрім 

того, розглянута інтелектуальна система націлена на попередження дорож-

ньо-транспортних пригод та регулювання руху автотранспортних засобів 

спеціального призначення (автомобілів швидкої допомоги, пожежних тощо).  
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Транспорт допомагає людям кожного дня, і так само кожного дня 

шкодить навколишньому середовищу. Автомобільний транспорт посідає 

перше місце із-поміж інших видів транспорту по забрудненню довкілля і 

складає 90%  від всієї кількості забруднюючих речовин. Найбільш пошире-

ними небезпечними речовинами, що викидає автомобіль є оксиди азоту, 

сажа, чадні гази,  сірка та свинець. За добу із ДВЗ за рік викидається 265 

млн. т. вуглецю, 42 млн. т. летучих вуглеводнів та 23 млн. т. оксидів азоту.

 Сьогодні людство спостерігає за значним ростом автомобільної про-

мисловості. Автопарк світу  сьогодні нараховує понад 900 млн. автомобілів 

і продовжує невпинно зростати.  
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Рисунок 1 – динаміка зміни чисельності світового автопарку 
 

Такий швидкий ріст автомобільного парку є неабиякою загрозою для на-

вколишнього середовища. Тому важливим є питання зменшення негативного 

впливу на атмосферу. Автомобільний транспорт завдає шкоди не тільки атмос-

фері, а й біосфері та ландшафтному різноманіттю. Тому у законодавстві зазнача-

ється, що транспортні засоби повинні мати певний сертифікат і відповідати дер-

жавним стандартам, вимогам  щодо безпеки використання автомобілів [1]. 

Вирішенням таких проблем може бути екологізація транспорту [2]. Ви-

користання електромобілів, автомобілів на сонячних батареях, застосування 

альтернативних видів палива, нейтралізатори, будування захисних смуг [3], 

запровадження систем контролю викидів згорання, заміна конструкцій автомо-

білів, а також прийняття законодавчих баз щодо зменшення викиду небезпеч-

них речовин зможуть значно покращити екологічне становище атмосфери.  
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